
Vstup do nové dimenze pohody s touto exkluzivní Healy Edition. Tato prémiová Edition byla 
vytvořena s cílem překonat očekávání a nově definovat exkluzivitu. Ztělesňuje sofistikovanost, 
inovaci a posílení sebevědomí jako nikdy předtím.

Healy Obsidian vychází z výjimečného výkonu Healy Pro a posouvá 
frekvenční pohodu na maximum. Zahrnuje neustále rostoucí 
seznam více než 290 frekvenčních programů z více než 25 skupin 
programů, spárovaných s téměř 10 špičkovými moduly aplikací 
a – vůbec poprvé – 2 exkluzivní databáze. Healy Obsidian je 
naprostou špičkou mezi všemi edicemi a nemá mezi zařízeními 
Healy konkurenci. 

Vyjádření absolutního uznání 

Healy Obsidian Edition není jen pouhé zařízení – je to tvoje brána k exkluzivnímu členství, 
které rozvíjí pocit sounáležitosti a komunity. Představujeme VIP Obsidian Club, což je X faktor 
edice Obsidian Edition, který mění pravidla hry a poskytuje jedinečné výhody a exkluzivní 
zážitky.

Vzepři se fádnosti  
a přivítej něco neobyčejného!

Healy Obsidian hraje svou vlastní 
ligu. Vyniká elegantním černým 
povrchem a nabízí přístup 
k dosud nevídaným výhodám:

	y Vůbec prví Healy Coil celý v černé 
barvě je součástá dodávky

	y Členství ve VIP Obsidian Club 
s exkluzivními informacemi a výhodami

	y Neustále rostoucí seznam funkcí, 
přidávaných bez dalších nákladů 

Díky harmonizaci bioenergetického pole 
je edice Healy Obsidian navržena tak, 
aby tě podpořila v těchto aspektech: 

	y Pěstování pozitivní energie 
a rovnováhy každý den 

	y Podpora vnitřního klidu, 
štěstí a sebedůvěry 

	y Podpora pohody těla, mysli i ducha 

	y Znovunalezení vnitřní harmonie 
a sladění se s přirozeným rytmem těla 

	y Podpora holistické pohody 
milovaných domácích mazlíčků

S modelem Healy 
Obsidian Edition 
určuje jediné limity tvá 
představivost. Přijmi 
výjimečnost!

Přivítej  

budoucnost! 

Můžeš se těšit  

na spoustu  

dalšího 

Více než 290 programů 
rozdělených do různých skupin 
programů pro zvýšení tvé energie, 
prohloubení tvého spojení 
a podporu jednoty těla, mysli 
a ducha.

	y Energetický cylus – pěstování pozitivní 
energie a ochrana před negativní energií 

	y Soul Cycle – nalezení cesty zpět k 
propojení se vším kolem 

	y Wellbeing – podpora holistické 
harmonie péčí o tělo, mysl a ducha 

	y Mind Wave – podporuje duševní 
rovnováhu, klid a vnitřní jasnost

	y Cell Wave – podporuje tok energie 
a vnitřní rovnováhu

3 nejmodernější moduly aplikací: 
Buď v souladu s přírodou a podporuj 
optimální tělesnou pohodu svého 
domácího mazlíčka. 

	y Přirozený cyklus – buď v souladu 
s přírodními cykly a toky Slunce, Měsíce 
a Země 

	y Animal – posilni holistickou pohodu 
svého milovaného domácího mazlíčka 

	y Esenciální oleje – vyzkoušej 
nejúčinnější přírodní esenciální oleje, 
které byly vybrány pro tvé holistické 
zdraví

	y Síla rostlin – odhal tajemství rostlinné 
říše přírody a jejích nejlepších léků 

	y Osobní růst – překonej všechny  
své bloky a využij svůj plný potenciál

2 exkluzivní databáze: Využij 
sílu přírody a odkyj svůj skutečný 
potenciál. 
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Poznámka:  
Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) používané zařízením Healy nejsou určeny k použití ve zdravotnictví. Nejsou určeny k léčbě, ošetřování, zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli 
onemocnění nebo zdravotního stavu. Pojmy použité v programech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. Účelem programů je poskytnout uživateli nástroj pro zkoumání možností aplikace. Programy 
zařízení Healy se nedají považovat za náhradu odborného lékařského poradenství, diagnostiky nebo léčby. Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka. Pokud máš 
podezření na konkrétní lékařskou diagnózu nebo ji máš potvrzenou, případně pokud jsi v péči zdravotnického odborníka, měl(a) bys před použitím zařízení Healy tuto záležitost probrat se svým lékařem. 
Zařízení Healy vždy používej v souladu s návodem k použití.
Odmítnutí odpovědnosti:  
Věda neuznává existenci informačního pole, jeho analýzu, harmonizaci a další význam z důvodu nedostatku vědeckých důkazů. Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) zařízení Healy, Quantum 
Potential Frequencies (QPF) zařízení Healy Coil a programy magnetického pole zařízení MagHealy nejsou konvenční medicínou uznávány z důvodu nedostatku vědeckých důkazů ve smyslu konvenční 
medicíny. Informace uvedené na těchto stránkách slouží pouze pro referenční a vzdělávací účely. Ačkoli se Healy World snaží udržovat informace obsažené na těchto stránkách aktuální, nezaručuje ani 
negarantuje přesnost, vhodnost či aktuálnost uvedených informací. Healy World nenese odpovědnost za jakékoli ztráty nebo škody plynoucí z využití informací uvedených na těchto stránkách. Veškeré 
informace jsou prezentovány „tak, jak jsou“ a odpovědnost za jejich interpretaci a uplatnění nese výhradně uživatel. Používání produktů, programů nebo informací společnosti Healy World je na vlastní riziko 
uživatele a podléhá jeho uvážení a nezávislému úsudku. Společnost Healy World se výslovně zříká odpovědnosti za rozhodnutí uživatele související s používáním produktů nebo služeb společnosti Healy 
World, která jsou mimo rozsah návodu k použití a příručky poskytnuté společností.
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